

RAPORT DE REZULTATE EVENIMENT

Raport de rezultate generate în urma evenimentului nr. 12 *Level-up: Cum dezvolt și păstrez o reputație credibilă?*

Fondul Social European

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 6 - Educație și competențe

Obiectiv tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții

Prioritatea de investiții 10.iv: Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie

Obiectiv specific 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCI

Apel de proiecte: POCU/626/6/13 Stagii de practică pentru studenți

Titlul proiectului: *INSPIRE - Inițiative Necesare de Stagii de Practică Inovative pentru Revitalizare Economică*

Contract POCU/626/6/13/133017, 11759/13.10.2020, ID MySMIS: 133017

INSPIRE

INSPIRE - Inițiative Necesare de Stagii de Practică Inovative pentru Revitalizare Economică



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

CUPRINS

1. CONTEXT

2. OBIECTIVE

3. REZULTATE

4. CONCLUZII ȘI PROPUNERI

1. CONTEXT

Evenimentul nr. 12: „*Level-up: Cum dezvolt și păstrez o reputație credibilă?*” din cadrul Think-Tank-ului INSPIRE a avut ca scop informarea studenților despre modalitățile prin care se poate obține și menține o reputație credibilă. Pentru o mai bună înțelegere a tematicii abordate a fost invitată fotografa Mihaela Noroc, autoarea „The Atlas of Beauty”. Activitatea suport de Think-Tank se bazează pe interacțiunea cuprinzătoare dintre studenți-profesori-angajatori pentru a

dezvolta noi teme de discuție și pentru a implementa activități îmbunătățite în cadrul proiectului INSPIRE - *Inițiative Necesare de Stagii de Practică Inovative pentru Revitalizare Economică* sau în afara acestuia de către terțe părți care ar putea implementa coerent sau ar putea utiliza ideile dezvoltate pentru a îmbunătăți semnificativ situația cu privire la problemele identificate.

2. OBIECTIVE

Obiectivele evenimentului nr. 12 „*Level-up: Cum dezvolt și păstrez o reputație credibilă?*” au vizat conștientizarea importanței creării unei reputații credibile din punct de vedere profesional.

În același timp, prin dorința de a realiza un eveniment de tip dezbateri, s-a recurs la o sesiune de întrebări și răspunsuri prin care studenții participanți și-au putut rezolva nelămuririle existente în ceea ce privește securitatea informațiilor.

3. REZULTATE

Evenimentul de tip Think-Tank nr. 12 „*Level-up: Cum dezvolt și păstrez o reputație credibilă?*” s-a realizat atât cu participarea fizică a studenților participanți, dar și cu cea online date fiind condițiile pandemice de la acel moment.

Mihaela Noroc este o fotografă în vârstă de 37 ani care a cunoscut succesul datorită cărții sale „The Atlas of Beauty”. Pe parcursul carierei sale a fotografiat peste 2000 de femei în peste 100 de țări dintre care 500 de femei din 50 de țări se regăsesc în primul volum al cărții „The Atlas of Beauty”. În prezent ea lucrează la cel de al doilea volum al acestei țări și spune că va continua să fotografieze femei în continuare.

Studenții participanți au putut învăța din experiența ei vastă și au participat activ la discuție cu întrebări.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

4. CONCLUZII ȘI PROPUNERI

În urma discuției evenimentului nr. 12 „*Level-up: Cum dezvolt și păstrez o reputație credibilă?*” au putut fi identificate sfaturi și sugestii pentru tinerii care sunt la început de drum în cariera profesională.

Responsabil facilitare cooperare și dialog stakeholderi 4

Rusu Gabriela